

臭了近一年没人管,我们自己掏钱吧

老小区化粪池“肠梗阻”,实在受不了的居民投诉无门,只能自己认了

瑞金北村36幢楼下排污管道不通,化粪池漫溢近一年了,不仅把居民熏得受不了,而且水表也时常泡在粪水中。“再也受不了了。”昨天,在社区协调下,该幢楼居民自发组织,集资1600多元,找人疏通了排污管道。管道疏通,只是解决了燃眉之急,问题何时能彻底解决,居民们心里也没有底。

□见习记者 范胤 文/摄



楼下仍有粪水漫溢的痕迹

臭味中生活近一年

瑞金北村是一个老小区,36幢有4个单元,54户。今年年初,楼下几处窨井不停地有污水冒出,“臭得不得了,全是大小便,我家住3楼,都能闻到臭味。”家住三楼的张女士不停地摇头。该幢楼家家都受到臭味的困扰。每天进出楼道,第一件事就是“出门见屎”。“每天就生活在臭味中,我家的水池也不停地往上泛臭,恶心死了。”张女士说。

赵女士家住一楼,“夏天味道更难闻,老小区雨污不分流,最重要的是我们整幢楼的自来水总表也在窨井盖下。”

水表泡在粪水里

“掀开窨井盖,就能看到水表,污水漫溢最严重的时候,整个

水表都是泡在污水里。”居民翟女士说,水管在污水里泡着,让居民恶心得吃不下饭。

自来水公司的工作人员几次来抄水表,却根本无法看到水表,也很无奈。“自来水公司还帮我们把手表往上挪挪,这样水表就不会泡在污水里了。”没过多久,污水又一次把手表淹没了。“排污管道堵塞,唯一方法就是疏通管道,然后雨污分流。”

为解决这个问题,居民找到大地建设集团,“当年买房时,房子就属于他们,物业费也是他们收的。”可居民代表找了几次后“对方干脆叫我们自己解决。”

无奈,居民们只好找瑞金北村社区。“我们不是不管,但是问题很难解决。”社区杨主任说,目前瑞金北村正在实施雨污分流工程,“36幢最终还是要搞的,只是

居民们实在受不了,一天都等不下去。”

居民集资疏通管道

“解决问题就得花钱,协调好几十户人家很困难。”杨主任说,暂时疏通管道需要1600多元,平均每户要出30元,“大多数居民都是愿意出的,也有少部分居民不愿出,还有一些出租户认为不是自己的房子,与自己无关。”

为此,杨主任和几位热心的居民挨家协调。负责收钱的翟女士说,有几户实在不愿意出,她也没收,有些热心居民就帮着垫付。

最终,在社区协调和居民们自发组织下,昨天早上,排污管道终于被疏通,“污水一下子就降下去了,但管道疏通只能解决暂时的问题,希望有关部门能及时做好雨污分流工程,彻底解决问题。”

》这里的居民也被熏了一年多 茶亭东街粪水成河

“每天一大早,粪水能流成小河。这里哪还能住下去?”10月9日,家住茶亭东街的陈先生在都市圈圈网“百姓呼声”(http://people.dsqq.cn/)栏目留言称,茶亭东街粪水漫溢,居民苦不堪言。

昨天,记者来到茶亭东街,一侧被拆成了废墟,另一侧是江东门旧货市场,仍有不少居民居住。自茶亭东街269号起,粪水向北流淌了二三十米长,在很远的地方就能闻到臭味。在一个大垃圾箱旁有一个阴沟,粪水从这里向外冒,所幸并未占据多少路面,被一排停靠的机动车辆遮住。

“有一年多了,每天一出门就能闻到臭味,半条小街都是这个味,粪水成河,你说让人怎么住?”陈先生说。

“我们这块没有公厕啊,粪水只能往下水道里倒,可下水道不通,只有往外漫溢。现在这里成了三不管的地带。”一位老大妈激动地说,因为拆迁,原来的公厕被拆,而目前最近的公厕也要走上很远的地方,非常不方便。

滨湖街道江东门社区刘副书记介绍,目前茶亭东街两侧的居民区都是拆迁区域,而道路北端近百户居民处境很尴尬,因为土地的属性问题一直没进行拆迁,但公厕先被拆除,而地下管网又因拆迁不通,导致粪水无处可倒,又无法进入下水道,所幸由于最近道路正在出新,可以暂时解决粪水漫溢的情况。

快报记者 李彦

》韶两句

我不知道相关部门的工作人员看了这两篇新闻后,会是怎样的表情,换成你,在“出门见屎”、臭味相伴的环境中生活近一年甚至更长时间,你会是什么样的感受?

老小区化粪池“肠梗阻”,究其原因,不外乎先天设计不足、年久失修。虽说“谁建设谁管理”,可仅靠居民东奔西跑,常常是无果而

终。街道、社区也是有心无力,只能协调协调再协调。单靠居民集资,“暂时疏通了”,肯定是治标不治本。其实,政府相关部门给点力,设置专项资金或在老小区出新时,涂涂抹抹面子的同时,修修通通诸如化粪池之类的里子,该雨污分流要雨污分流,该换管线换管线,相信问题会一劳永逸地解决。

关注一年多 姐妹十人组团 做美国Thermage

紧、提、拉、细、嫩、白同步显效

“十个人同时来院做Thermage,这还从来没见过。”昨日,笔者在奇致整形美容医院就亲历了这般热闹场景,一群姐妹集体要求做美国Thermage紧肤除皱,出人意料的是,团购发起人赵女士,竟为此次塑美心甘情愿等了整整一年!

(余文)

美女姐妹越变年轻引出Thermage

赵女士说,一年多前开始关注Thermage,是因为她们的一个台湾姐妹,每几个月回来看她们一次,每次都显得越发年轻有神采,年近半百,脸上却看不出岁月的痕迹。在闲聊中,她们得知原来她这姐妹是做了美国Thermage紧肤除皱除皱技术,这项技术是目前面部年轻化最顶级的方式,在娱乐圈是明星公开的秘密。

赵女士将信将疑的查了很多关于Thermage的资料,发现Thermage就是美容大王大S在她的书里推荐的“回格子美容法”。缘起美国,现在在中国台湾比较盛行。偶然间发现,原来在南京,奇致美容医院也引进了这项技术,于是开始关注奇致Thermage的动态。

多次驻颜失败,不敢冲动消费

爱美的赵女士一直是自己圈子里的交际花,对面部年轻保养一向很有自己的一套。可是岁月留痕,过了不惑之年的她终究敌不过皱纹、皮肤松弛的困扰,身边的姐妹也是,个个开始有衰老的迹象。

赵女士称,不是自己舍不得花钱,实在是试过很多种方法来紧肤除皱,顶级的化妆品换了一批又一批,定期去美容院做美容,钱没少花,但效果甚微。也曾曾在一些医疗机构做过“电波拉皮”、射频之类,虽有一点效果,但并不明显,而且持续时间很短。她和几个小姐妹想着自己渐渐褪色的容颜,很着急。得知Thermage只需1次即可显著紧肤除皱,想立马去试试,

不过失败的经历让她们“理性”地考虑了一下:要不再等等,看看别人做的效果再去做,或者先去和医师聊聊再做决定。

总觉得时机还未成熟,她们这一等就是一年多。这一年多以来,她们搜集了所有关于奇致Thermage的信息,先后咨询了五六次。赵女士说,这次不亲眼看到真实的效果,决不“下手”,所以准备的时间也就长了些。

姐妹相约一年后重聚比效果

决定要做Thermage之后,赵女士姐妹们聚会最大的话题就是奇致Thermage的动态和年轻化心得。“小P老师和简美师来奇致参观,体验者现场展示效果等等,我们都关注。那次台湾影星吴辰君来奇致体验Thermage的时候,我就觉得时机成熟了,可以去做了,但刚好那段时间大家一起说好去海南旅游的,所以就耽搁了。”笔者了解到,姐妹十人平日忙于工作,还为子女操劳,所以她们决定选择孩子都出去玩的暑假,相对“清闲”地来集体“变”年轻。

预约到三天后正式来做Thermage的赵女士,兴奋溢于言表:“因为Thermage的效果是在一两年内持续不断显现的,所以我们十个人有个约定,相约一年后重聚,到时候大家来比一比,谁的效果更好!”

Thermage再掀面部年轻化新旋风

据了解,作为中国激光美肤的开创者和华



美国Thermage热线
83153333

东医学美肤第一品牌,南京奇致整形美容医院在全国率先巨资引进“美容大王”大S强烈推荐的美容全新第四代Thermage紧肤除皱技术,并获授权江苏省独家临床应用,在南京乃至整个江苏创造了一次紧肤除皱的新旋风。

美国Thermage采用一次性方格定位深层结缔组织单极射频和红外光源技术,只需1次治疗,重建面部弹力纤维支架,刺激胶原蛋白收缩与新生,安全无损伤,立即见效,并在未来6-9个月持续改善松弛的面部,让你越来越年轻,效果持久。其强大的功能及优越的技术优势已完全可以替代传统的整形拉皮手术,并且在效果上是同类技术所望尘莫及的。

这一刻,你看起来更年轻,更完美!

作为世界最先进的射频除皱技术,美国Thermage可针对全身各部位松弛问题(面部、颈部、胸部、背部、腰部、臀部和四肢等),

适合所有皮肤松弛衰老,且不愿接受手术,没有术后休息时间,不愿留下刀口或伤疤的人群。

拥有“紧、提、拉、细、嫩、白”6大显著效果,紧肤返龄的同时,抹去暗哑、粗糙等岁月痕迹,有效收缩粗大毛孔,使黄黑皮肤变白,更细腻光泽富有弹性,水润嫩白,绽放童颜风采!

2010年奇致酷热六大疗程(紧肤除皱疗程、紧肤瘦脸疗程、紧肤塑形疗程、紧肤祛斑疗程、紧肤祛红血丝、紧肤平痘疗程),全新震撼上市,全面解决所有皮肤难题!让你时刻保持最年轻状态!

另悉,奇致作为华东激光美肤第一品牌,除了Thermage外,还拥有以色列“深蓝”热塑射频、3D天使场动面部组织雕塑、以色列E光北极星、英国依拉等众多国际最先进的紧肤除皱实现面部年轻化的尖端设备和技术,让广大爱美者轻松选择重返童颜肌肤。